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○津軽森林計画区
第四次地域管理経営計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画（案）に対する意見の要

旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○久慈・閉伊川森林計画区
第四次地域管理経営計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画（案）に対する意見の要

旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○置賜森林計画区
第四次地域管理経営計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画（案）に対する意見の要

旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○東青森林計画区
第四次地域管理経営計画の第一次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第一

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○下北森林計画区
第三次地域管理経営計画の第三次変更計画（案）及び第三次国有林野施業実施計画の第三

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○三八上北流森林計画区

第四次地域管理経営計画の第一次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第一

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○馬淵川上流森林計画区
第三次地域管理経営計画の第三次変更計画（案）及び第三次国有林野施業実施計画の第三

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。
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○大槌・気仙川森林計画区
第四次地域管理経営計画の第二次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第二

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○北上川上流森林計画区

第四次地域管理経営計画の第一次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第一

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○北上川中流森林計画区
第三次地域管理経営計画の第三次変更計画（案）及び第三次国有林野施業実施計画の第三

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○宮城北部森林計画区
第三次地域管理経営計画の第三次変更計画（案）及び第三次国有林野施業実施計画の第三

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○宮城南部森林計画区
第四次地域管理経営計画の第一次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第一

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○米代川森林計画区
第三次地域管理経営計画の第三次変更計画（案）及び第三次国有林野施業実施計画の第三

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○雄物川森林計画区
第四次地域管理経営計画の第二次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第二

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。
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○子吉川森林計画区
第四次地域管理経営計画の第一次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第一

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○庄内森林計画区
第三次地域管理経営計画の第三次変更計画（案）及び第三次国有林野施業実施計画の第三

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。

○最上村山森林計画区
第四次地域管理経営計画の第二次変更計画（案）及び第四次国有林野施業実施計画の第二

次変更計画（案）に対する意見の要旨及び当該意見の処理の結果

当計画区については、意見の提出はありませんでした。


